



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

- **OSNOVNIM ŠOLAM**
- **OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM**
- **ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 6034-7/2015/30

Datum: 4. 6. 2015

ZADEVA: NAČRTOVANE SPREMEMBE PREDPISOV

Spoštovani,

v okrožnici št. 6034-7/2015/17 z dne 22. 4. 2015 smo vas med drugim obvestili o pripravi sprememb nekaterih predpisov s področja vzgoje in izobraževanja.

Pravilnik o potrjevanju učbenikov in Pravilnik o spremembah Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov sta bila objavljena v Uradnem listu RS št. 34/05 z dne 15. 5. 2015.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole in Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje programa osnovne šole v dvojezičnih osnovnih šolah in osnovnih šolah z italijanskim učnim jezikom ter Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o normativih in standardih za izvajanje vzgojno-izobraževalnih programov za otroke s posebnimi potrebami so že bili v medresorskem usklajevanju in bodo obravnavani na junijski seji Strokovnega sveta RS za splošno izobraževanje. S pravilniki bo urejeno tudi oblikovanje učnih skupin pri pouku neobveznih izbirnih predmetov v izjemnih primerih tako, da se bo število učencev, določeno za oblikovanje učnih skupin za te predmete, v soglasju z ministrstvom lahko povečalo za največ dva učenca. Šole, ki bodo pri načrtovanju in oblikovanju učnih skupin pri pouku neobveznih izbirnih predmetov uveljavljale to izjemo, morajo ministrstvu po objavi pravilnikov poslati vloge za soglasje.

V pripravi je tudi sprememba Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja. S predlagano spremembo prehodne določbe Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja je predvideno podaljšanje obdobja kadrovske prilagoditve, ki obsega možnost, da strokovni delavci, ki imajo v šoli sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas v obsegu polnega delovnega časa in jim ni mogoče zagotoviti zakonsko določenega obsega za poučevanje predmetov, za katere izpolnjujejo vse z zakonom in drugimi predpisi določene pogoje, dopolnjujejo učno obveznost pri drugih predmetih. S predlagano spremembo se obseg dopolnjevanja učne obveznosti postopno zmanjšuje, in sicer v šolskem letu 2015/2016 ne sme

presegati 40 odstotkov, v šolskem letu 2016/2017 ne več kot 30 odstotkov in v šolskem letu 2017/2018 ne več kot 20 odstotkov zakonsko določenega obsega učne obveznosti strokovnega delavca.

Vse aktivnosti za spremembo Zakona o osnovni šoli so ustavljene. To pomeni, da se prvi tuji jezik kot neobvezni izbirni predmet v 1. razredu začne izvajati 1. septembra 2015, kot to določa veljavni zakon.

Prvi tuji jezik kot obvezni predmet v 2. razredu, pa se prične izvajati za vse učence v šolskem letu 2016/17.

Lepo pozdravljeni



Mag. Gregor Mohorčič

v. d. generalnega direktorja
Direktorata za predšolsko vzgojo
in osnovno šolstvo

PRILOGA:

Dopolnjena shema podaljšanega bivanja